

FELSŐ-ZEMPLÉN

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

MEGJELEN MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN.

<p>ELŐFIZETÉS: M. va a lap eszemli részét illat minden költemény indandó. Kossuth Kajon-utca 34. szám.</p>	<p>ELŐFIZETÉSI DÍJ: Egész évre 8 kor, fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor. Egyes szám ára 20 S.</p>	<p>Készíratok nem adtnak vissza. Hörmentelen javak nem fogadtatnak el. Nyilt-tér soronkint 40 S.</p>	<p>KIADÓHIVATAL: Hova az előfizetők, hirdetői és nyilt-tér díjak kifizetése: Landsman B. könyvnyomdája.</p>
---	--	--	--

Az adókievetés reformja.

Az adóreformjavaslatok hiányait még súlyosabbá teszik az adók kivételére szolgáló szabályok. Hogy a bevallási kényszert a javaslatok teljes következetességgel és vasszigorral viszik keresztül, nem kívánjuk kifogásolni, de gondolkodóba ejt, hogy a bevallások átvizsgálása alkalmával a pénzügyi közegeknek joguk van a legmesszebbmenő kutató eljárásra, hogy tanukat, szakértőket, sőt bizalmi férfiakat is meghallgathatnak.

A kivetés tekintetében a javaslatok az ónodotásztól elve alapján állanak, csak hogy ezt nem viszik teljesen keresztül. Így a nyilvános számadásra kötelezett vállalatoknál ezentul az adót a pénzügyi hatóság vetné ki. A kereseti és jövedelemadónál még az ónodotászt, de olyan módon, a mely a kereskedelem és ipar szempontjából áll fogadható el. A jövedelemadó kivételénél a jövedelemadó-bizottság hét rendes tagja közül a kereskedelmi és iparkamarák csupán két tagot jelölhetnek ki. Az adófelosztási bizottságban a kereskedelmi és ipari érdekeltég hivatalos képviseletet nem nyer és legfeljebb kerülő után, a kinevezés után valóul meg az ő képviselők. Pedig a kereskedelem és ipar kereseti és jövedelmi adójának helyes kivételét csak az biztosíthatja, ha az ő köré-

ből vétetik a bizottság tagjainak többsége és így a bizottság a kellő szakértelemmel és érzékkel bír az e tere fenforgó viszonyok iránt.

Az adókievetési eljárás pedig az adóközőjával nagyon kevéssel számol. Így különösen megadják a javaslatok — az indokolások ellenkező kijelentései dacára is — annak a lehetőségét, hogy az adókievető bizottság az adózót nemcsak a nyereség és veszteség-számlájának, hanem könyveinek felmutatására is kötelezze és pedig nemcsak akkor, mikor maga kíván könyveivel valamit bizonyítani, hanem mindazon esetekben, amelyekben nyereség-veszteség számláját a bizottság bármely oknál fogva aggályosnak tartja. A bizottságban jogában áll tanukat és szakértőket kihallgatni. A tanuk kihallgatása nem a bíróság, hanem a pénzügyi közegek, illetve bizottság által történik, viszont a tanuk részére napidíjak állapíthatnak meg, a mi által tág tere nyílik a denunziálásnak.

A jogorvoslati rendszer nem megfelelő. A felelőbbség ezentul is azonnal bejelentendő s 15 napon belül indokolandó, míg a kincstári közeg a maga felelőbbsését az egész adókievetési eljárás befejeztől számított 15 napon belül indokolhatja. A felosztási bizottságok tárgyalásaira a feleket nem kell meghívni, a közigazgatási bi-

rósághoz intézhető panaszjogot a javaslat lényegesen korlátozza.

Végül tisztgizora a javaslatok büntetési rendszere. Az az adózó, aki vallomást nem ad, 5%-os adóptótkot fizet. Nem a bíróság alkalmazza a javaslat, hanem adófellemelést, a mely a nyilvános számadásra kötelezett vállalatoknál az adó 25 % a. Emellett ezen pótlék kivételéhez nem is kell az adózónak nagyobb mérvű mulasztása, sőt a pénzügyi hatóságnak köteleseége ugyan az adózót felhívni arra, hogy vallomását utólag terjeszse be, de ha elmulasztotta is ezen kötelezettsége teljesítését, ez még mindig nem menti fel azt az adóptótkot megfizetése alól és csak ugy mentesül, ha bebizonyítja, miszerint elháríthatatlan akadályok álltak útjék bejelenteni kötelezettsége teljesítésének.

De megmarad még a jövedéki kihágási eljárás mindazon esetekben, midőn az adózó akár vallomásában, akár felelőbbségében vagy panaszában valólatan adatokat közöl az adózásra befolyással bíró körülmények tekintetében. **Egy kereskedő.**

Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kik még hátralékban vannak és a kiknek előfizetése lejárt, hogy azokat mielőbb megújítani illetve a hátralékok kiegyenlítését sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadás álljon be. A KIADÓHIVATAL.

TÁRCZA.

A karriér.

Rendes ebédutáni feketekávénkat szürcsölgöttük a kávéház egyik sarkában.

— Olvastad a mai hivatalos lapot? — kérdezte hirtelen Ménessy Aladár.

— Nem láttam még. Mi van benne?

— Babolcsay Tibort kineveztek államtitkárnak.

— Tünetnyes karriert csinált, — konstálta véleménykülönbség nélkül az egész társaság. — Hát olyan tehetséges ember ez a Babolcsay? kérdeztem én.

— Tehetséges ember — mondá Ménessy — de a karrierjét nem a tehetségének köszönheti. Én istenem, ha minden tehetséges ember oly szédtünyes gyorsasággal emelkedik, mint ő, a talentum nélkül szökőkoldók kénytelenek lennének dinamitombákat gyártani s a tehetséges embereket egyszerűen a levegőbe röpteni, hogy ne zárják el előlük az emelkedés lehetőségét.

— De hogyha nem a tehetségének köszönheti Babolcsay a gyors emelkedését, hát minek? Vagy kinek? tettem hozzá halkabban.

Ménessy ajka körül titokzatos mosoly játszott. Látszott rajta, hogy várta ezt a kérdést.

— Ennek különös története van, amely körülbelül 10 esztendőre nyúlik vissza.

— Hiteles?

— Babolcsay egyik legintimebb barátjától, Saksőgy Sándortól hallottam, aki mint tudjátok, két évvel ezelőt egy szeszencselen végű pártjál adozata lett.

— És érdekes is ez a történet?

— Érdekes annyiban, mert ugyan biznyságot szolgáltam emellett, hogy az ember életét véletlenszerűen láncolata kormányozza. Mindennek a véletlen a forrása. Egy emberből államtitkár vagy miniszter lesz — véletlenül, a másikból legjobban esztben díjnok, szintén véletlenül. Némelyek a véletlennek köszönhetik a boldogságukat, egy imándó feleséget és egy csomó bájos gyermeket, mások a véletlen folytán lesznek egyetlre szerencsétlenek, nyomorultak, betegek, rosszak. Babolcsaynak kedvezett a véletlen. Ő államtitkár lett.

— Halljuk hát a történetét! — sürgették többen.

Ménessy hátradólt a karosszékeben, nagyot szippantott a cigarettéjéből s a mikor észrevette, hogy az érdeklődés teljesen feléje irányul, elkezdte:

— Az estnek, amikor emeltem, körülbelül 10 éve. Babolcsay akkor 30 éves volt, s ha jól tudom, címzetes miniszteri segédtként. Egy kora tavaszi délután, szokásához híven, sétára indult a Belváros forgalmas utcáin. Harminc éves volt, csinos volt, és a dunapart felől langyos tavaszi szellő áramlott be a házak tömkelegébe. A tavaszt mindenki megéri, meg kell éreznie. Még az öreg ember is kihuzza magát, frissenben lépked ilyenkor. Hát meg a fiatal! Babolcsay szerette a szép

asszonyokat, mindig, minden körülmények között. De százszer jobban tavasszal, amikor a gyöngye vállalkról leherlett a téli bundák, a boák, a fehér kezekről a karmantyuk, s a nő csodaszép alakjára nem simul egyet, csak egy könnyű ruha, egy testhez álló blúz, a mely a keblek pihégését is látni engedte...

Azon a napon az utcára tödült mindenki. Kiváltaképp az asszonyok. A kivanatos, edes, szép asszonyok. És mindegyiknek az arcán valami varázs ült: a tavasz varázsa.

Babolcsay már vagy öra hosszat boylyongott az utcakon. Valahányszor egy szép asszonyt vagy leány suhant el mellette, megdobbant a szive és sóvárogó pillantást vetett utána.

Lassacskán bealkonyodott. Babolcsay az órájára nézett. Hat óra volt.

— Ideje, hogy hazamenjek, — mormogta, és még egy utolsó pillantást vetve a nyüzsgő népáradatra, befordult az egyik mellékutcaiba. Ez az utca meglehetősen elhagyott volt. Csak a tulsó végén látott egy karsu nő alakot, s mellette egy férfit, aki hol szorosan a nő mellé került, hol kissé hátrább maradt. A távolból úgy festett a kép, mintha valami szóváltás volna közöttük.

Babolcsay meggyorsította a léptét. Már csak néhány lépésnyire volt tőlük. Egyes szavakat feleje sodort az esti fuvalom.

— De kérem, uram... A tiszteség... könyörgök... Hagyjon el...

A férfi:

Valódi AMERIKAI PANAMA KALAPOK Händler Miksa
divatruüzletében kaphatók

Lapunk mai száma 4 oldalra terjed.

VEGYES HIREK

— **Gróf Andrásy Dénes újabb ajándéka.** *Meczner* Gyula vármegyei főispánjának felkérésére, *Grof Andrásy Dénes* monoki várkastélyát nagy kiterjedésű parkjával, az orsz. gyermekvédő ligának ajándékozta.

— **Adomány a tüzoltóságának.** *Sztáray* Sándor gróf orsz. képviselő a nagymihályi onkentes tüzoltó-egyesületnek, a kastélyában nemrégiben kiüttött tűz oltási munkálatai körül kifejtett buzgó tevékenységéért, *Eperjesy* Lajos dr. főpáncsok kezéhez 200 koronát utaltatványozott. Ugyanezen alkalomból a gazdák orsz. bizottság szövetkezete 100 koronát adományozott a tüzoltó-egyesületnek. — Itt említjük meg, hogy a fenti tüzretnél megsérült „Csillag”-szállóbéli szolga részére *Sztáray* gróf 20 koronát utaltatványozta.

— **Szövőipariskola városunkban.** Közöltük lapunk egyik előző számban, hogy több főrangú hölgy a házi-ipar erőteljes felkarolása céljából vármegyei kezességű szövőipar-egyletet alakított. A szövökölést az egyet Nagymihályban önkéntes letesztelt, ennek ellenére az azonban a város közteljesége volna ingyenes helyiségű gondoskodni, mert ellenkező esetben az iskola Homonnán lesz felállításra. Városunk képviselőtestületének meg kellene ragadnia az alkalmat, hogy az iskola itt legyen létesítendő.

— **Műkedvelői előadás.** A nagymihályi gör. kath. egyházi énekkar f. hó 14-én vasárnap este saját alapja javára az „Aranybika” szállóiban műkedvelői előadások egybekötött táncmulatságot rendezt, a mely alkalommal színterük Tóth Ede „A kintornás család” című 3 felvonásos népszínüvé. A rendezést *Gránth* József áll. el. iskolai tanító végezte. Ugyancsak 14-én reggel 9 órakor a helybeli gör. kath. templomban magyar szemzestm tartattak, a melyen a következő énekkar *Labak* András tanító vezetésével nézett meg működni. Az esztélyt iránt szokatlannal élénk érdeklődés nyilvánult.

— **Az ipartestület közgyűlése.** A nagymihályi általános ipartestület f. hó 3-án tartotta meg 1907. évi rendes közgyűlést *Kölcsey* Ödön elnökletével az ipartestületi hivatalos helyiségben. Ezen alkalommal az elnök beszámolt a múlt évben megartott zárszámadásról innepélyről s ebből kifolyólag indítványozta, hogy *Bajusz* Andor főszolgabíróknak, *Walkócsky* Béla közs. bíróknak és *Eperjesy* Lajos dr. ügyvédnek az innepélyi rendezése körül kifejtett buzgalomukért, valamint azért, hogy jelenlétükkel az innepély fényét emelték, továbbá *Klein* Sámor áll. el. iskolai tanítónak az ifjúsági énekkar betanítása körül kifejtett fáradságos munkájáért, jegyzőkönyvi köszönet szavaztassák, a mit a közgyűlés elfogadással egyhangúlag

— Hígyje el magyads... A szándékaim... Ne küldjél el... Nezzé... Botrány...

E pillanatban melletük került Babolcsay.

A szép asszony — mert szép és fiatal volt — hirtelen elhatározással Babolcsayhoz lépett.

— Uram — mondta a földmúlást remegő hangon az én lovagiaságához fordulok ismeretlenül, mint védelmen nő. Szabadidőm meg ettől az embertől, aki üldözött vett. Tisztelesség asszony vagyok... Nem akarok botrányt... Kerem... —

Babolcsay odalépett a szép asszony üldözöje elé. Csak emnyit mondott:

— Takarodjék!

— Kerem a névjegyet, — rikacsolta amaz.

— En csak tisztelesség emberek kezébe adom a névjegyet.

Az idegen fölemelte a kezét, de Babolcsay olyat csapott rá a botjával, hogy ellenfele fölszisszent a fájdalomtól.

Babolcsay ezután odament bájos védelméhez és a karját nyújtotta neki.

— Elment? — kérdezte az asszony, ijedt pillantást vetve hátra.

— El.

Azután mosolygva fűzte a karját Babolcsayra:

— Csak a kocsiállomásra.

Majd aggodva kérdezte:

— Ön párhajozni fog?

— Nem.

— Hala istennek.

elfogadott. A felmentvénynek a tisztak részére való megadása s a f. évi költségvetés megállapítása után a közgyűlés véget ért.

— **Villámcsapás, zivatar, jégeső.** A f. hó 6-áról szombatról vasárnapra, pünkösd első napjára menő éjjeli őrjárat zivatar vonult végig városunkon. Több mint egy óráig tartó szörnyű villámzás s izonyú meandörög közepette megeredt az eső, masnap pünkösd első napjának délutánján pedig *Jégeső* szüldött végig az egész vidéken s egyszerre nagyot változott az időjárás, ugyszólván minden átmenet nélkül a kánikulaforrás őszies időjárásra változott. A szombat esti éjjel haboru alkalmával a villám több helyre lecsapott, így az „Aranybika” szálloda nagyeremének szinpadján, kettő a műkedvelők a f. hó 14-én színter kerítő „Eppenns család” próbájával voltak elfoglalva, midőn a villám a szinpadon keresztül cikázott. Szerecsere kárt nem tett senkiben és semmiiben, de *Gránth* József áll. el. iskolai tanító népe a szokatlan látvány következtében elajult. Ijedésben kívül azonban más baja nem esett. — Sokkal rosszabbul járt *Klein* Lipót terménykereskedő, a kik éppen a menydörögök alkalmával a villamos körte igazgatásával volt elfoglalva. A villám a kezemben keresztül lecsapott a házba, a mitől a tető is kigyulladt. *Klein* pedig megerintette a villám, a mitől több órán keresztül eszméletlenül felelt. A tetőtized *Petrovics* József polgárúrát öltötte el, a kik a szörnyű időben saját élete veszélyeztetésével felkuszott a padlásra s ottan megfeszítve munkálat elhottta a tüzet. A városban majdnem teljesen elaladtak a villamos lángok s sok helyen a körtek a földhöz csapódtak.

— **Felvágta a nyakát.** *Csincsár* András nagymihályi földművelő pünkösd első napján a sörház-után végig iramodott élesre fent beretvával a kezében, s még mielőtt a járólélek megakadályozhatták volna, elmetesztette a nyakát s becsesét az árokba. Így öreg asszony fellármázta az utcát, mire csakhamar előkerült *Guttman* Lipót dr. orvos, a ki az első segélyben részesítette az öngyilkost s beállítottatta a helybeli kórházba. Ott *Orley* dr. főorvos és *Miklós* dr. orvos oly ügyes műtétet végzett rajta, hogy az öngyilkos immár kívül áll a veszedelmen. Az öngyilkosság arra vezetett volna, hogy a szerencsésen ember utóbbi időben elhalálozott lett.

— **Villámcsapás.** Tragikus eset történt a f. hó 6-iki zivatar alkalmával Felsőházas községben. Ugyanis *Moskovits* Izrael ottani birtokos házába beütközött a villám s az egyik leány gyermekét megölte. Egy másik gyermeke *Moskovits*nak sullyosan megsérült a villámütés következtében.

— **Állatias parázstífus.** *Szenarcsz* János karaszna 16 éves parázstífus, *Kacsmer* Mihály ottani parázstífus Zsuzsanna nevé 9 éves fejlett

Órül neki? Hisz néhány perccel ezelőtt még nem is ismert.

— Vannak emberek, akiket öt perc alatt jobban megismerhetni, mint másokat egy egész életen át. És most egyre kerem meg.

— Szolgálatára állók.

— Ne kérdezzen: tölem semmit. Azt sem, hogy ki vagyok.

— Éddig sem kérdeztem.

— És ha már oly követelő vagyok, még egyet...

— Rendelkezzek velem!

— Ön az íment azzal az emberrel szemben megtakarított egy névjegyet... Adja ide nekem...

Babolcsay átnyújtotta a névjegyet.

— Köszönöm.

A kocsiállomáshoz érték. A szép asszony beült.

— Arra hajtson, — mondta a kocsisnak, — a címet majd később megmondom.

Babolcsay megemelte a kalapját.

A kocsi elrohogott.

Attól a perctől fogva Babolcsay rohamosan emelkedett. És ma, tíz évvel a fiktózatos találkozás után államtárik lett.

— És az asszony? Ki volt a szép asszony?

— Menység az ajkához emelte a kezét és halk hangon felelt:

— Olga főhercegnő udvarhölgye...

testü leánykáját becsalta a buzába s ott a leánykán erköltesen merényelté vitt végbe. A parázstífus letartóztatás s beállítását a sátorhajjú helyi kir. ügyesség fogházába.

— **A József kir. herceg Sanatorium-Egyesület helyi bizottságának elnöke a következők tezik össze:** A József kir. herceg Sanatorium-Egyesület el. közgyűlést Budapestben (Váci-utca városháza dísztermében) ez évben június 14-én tartja meg. A közgyűlésre felbuzgó tagok a m. kir. államvasúton oda és vissza szülő, nyolc napi érvénybeli bíró, felaru vagy jegy váltására jogosító igazolványt kapnak. Fölhívom a sanatorium egyesület t. tagait, hogy minél többen vegyünk részt közgyűlésünkön. A felaru jegy váltására szóló igazolvány azok is megkapják, a kik júnus haviótól iratkoznak be az egyesületbe. Hazafias üdvözléssel *Polanyi* Gézáé, bizottsági elnök.

— **Mulatságok.** Vasárnap, f. évi május hó 30-án délután az ifjúsági-egyesület tanácsa és tombolajátékkal egybekötött mulatságot rendezett a „Vörösház” erdőben, a mely anyagilag is eredménytel. Ezte a táncot az „Aranybika” szállóiban folytatták.

Ugyancsak a „Vörösház” erdőben volt a helybeli állami elemi iskolai tanulók majálisa f. hó 2-án kedden délután, a melyet a helybeli tanútestület rendezett erkölcsi sikerrel. A gyermekesereg s vele a felnőttek nagy része szürkülétkor bevonult a városba s itt folytatódott csak igazában a mulatozás.

— **Évzáró vizsgálatok.** A helybeli állami elemi iskolában a záróvizsgák a következő napokon s sorrendben fognak megtartatni: június hó 17-én f. fu osztály; június hó 20-án az összes főnevelésköz hittani vizsgái; június hó 21-én d. u. az igaz tartozás iskola osztályában; június hó 22-én f. leány, II. vegyes, II. leány és II. fu osztályok; június hó 23-án II. vegyes, III. leány, III. fu, III. vegyes osztályok; június 24-én IV. leány, IV. fu, IV. vegyes és V. leány osztályok; június hó 25-én V. fu, VI. leány, VI. fu osztályok; június 29-én záróinnepély. A vizsgák reggel 9 órakor kezdődnek. — A kedves szülőket s a tanúgy barátait szívesen meghívja az igazgatóság.

— **Garázdálkodó ácsmunkás.** *Novák* János laborozású ácsmunkás Szuha községben együtt elkövetett *Gréger* János nagymihályi ácsal. Ébédelt közben *Novák* bekeletűt *Gréger*be, a miért nem akart neki adni szalmát. Hazajövet pedig *Novák* bosszút forralt s a Hradek-hegy alatt egy fejszével lesben állva várta ellenfelet. Szerencsére *Gréger* figyelmessé lett a réa váró veszedelmre s még idejében futásnak eredt, így sikerült a bapból kimenekülnie.

— **Adókövetés.** A III-ad oszt. keresei adó kivételére alakított nagymihályi bizottság működése a mai napig befjezte, miután a kivételes munkálatait vég érték. A bizottság ellen a megadózottak körében nagy elégtelenség tapasztalható, nem kutatjuk ezúttal joggal-e vagy ok nélkül, mert hát „de mortuis nil...”

— **Értesítés.** A helybeli ev. ref. fiók-egyház tagjait tisztelettel van szeresém meghívni a f. hó 14-én d. e. 10 órakor — az állami iskola szokott termében — tartandó urvacsera-osztással egybekapcsolv ev. ref. isztiszteletre.

Nagymihály, 1908. június 8-án.

Klein Sándor egyh. jegyző.

— **Évzáró vizsgálatok a polgári fuiskolában.** A nagymihályi polgári fuiskolában az évzáró vizsgálatok június hó 19. és 20. napján *Körödy* Ferenc s. tanfelügyelő elnöke mellett a következő sorrendben tartatnak meg: június 19-én (pentekek) magyar, szánt. merten, természettan, mertani rajz I.—IV. osztály. — Június 20-án természetrajz, földrajz, történelem, német nyelv, szabadkézi rajz, ének I.—IV. osztály. — Június 13-án íz. hittanvizsga, 15-én d. e. róm. kath. hittanvizsga. A vizsgálatok nyilvánosak lesznek, miután az az érdeklődő t. szülőket és tanúgy barátokat ezton hívja meg az igazgató. Egyben felhívja az érdeklődők figyelmét az e napokban tartandó rajzkiállításra.

— **Pályázat internátusba való felvételre.** A Dmke. makói diakonthonba az 1908—9. iskolai évre 100 gimnáziumi, esetleg elemi iskolai

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA

ETERNIT PALA



**MAGYARORSZÁGI KÖZPONT:
ETERNIT MŰVEK
HATSCHÉK LAJOS
BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33.**

Brüglér Lajos Nagymihály.

Élvállal ugy helyben, mint vidéken, mindennemű épületek és templomok fedélzeteinek ETERNIT-palával való fedését, jutányos áron.

A Nagymihályi Gazdasági Bank

Részvénytársaság

az életbiztosítással kapcsolatos betétüzletet üzletági közö bevezette és ezelőből egy előkelő életbiztosító társasággal lépett összeköttetésbe.

Az üzletág lényege a következő: A betépi szándékozó kötelezi magát 1 koronás heti részletek fizetésére. A befizetéseket nem kell feltétlenül hetenként eszközölni, előre esetleg több részlet is lefizethető. Ezzel kapcsolatban minimális pótjdi ellenében egyszerszind életet is biztosítja. 15 év elteltével, amikor is az 1 koronás heti befizetés kamatos kamataival együtt 1000 koronára nő fel, ezt a teljes összeget, vagyis 1000 koronát kézhez kapja. A mennyiben azonban már az első részlet befizetése után elhaláloznék, az egész 1000 korona haladéktalanul esedékessé válik. Ha azonban a díjak befizetését 15 év előtt beszüntetné, úgy betétjét kamatos kamataival együtt bármikor kézhez kaphatja.

Befelhetnek 20—60 évig terjedő életkorban lévőek.

Egy-egy ügyfél több 1000—10000 koronás tételt is jegyezhet.

Amiódon a nagy közönség figyelmét az egyszerű takarékszámla eme legújabb módjára tisztelettel felhívjuk, meg csak az jegezzük meg, hogy az ország más helyein létesített hasonló rendszer a legmelegebb fogadtatásban részesült és ma már milliókra megy az az összeg, melyet az országban ilyenképen jegyeztek.

Bővebb felvilágosítással szívesen szolgáitunk.

Nagymihályi Gazdasági Bank Részvénytársaság.

ÉRTESETÉS.

A sör idény beálltával van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy naponta friss töltésű, legjobb minőségű

• jégbehűtött palaczkcsört •

a következő legolcsóbb árak mellett árusítom:

1 palack kőbányai Dréher-fele Királysör	30 f.
1 palack kőbányai Dréher-fele Góllát malátá győgsör	34 f.
1 palack kassai Királysör	24 f.
1 palack kassai Duplamárciusi sör	26 f.
1 láda 50 üveg kőbányai Dréher-fele Királysör	13 K.
1 láda 50 üveg kőbányai Dréher-fele Góllát malátásör	15 K.
1 láda 50 üveg kassai Királysör	11 K.
1 láda 50 üveg kassai Duplamárciusi sör	12 K.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve, tisztelettel

Kösztenbaum Mór

sörnyágereskedő.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Városházrét 69.

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakaszálók, járgány-erőplőgépek, léhuro-csaplók, Uszító-rosták, kontolyozók, kasszáló- és aratógépek, szénnyújtók, boronák, sorvetőgépek, Piana jr. kaplók, szuszavágók, rőpavágók, kőrőrőz-morzsolók, daráló, őrlőmalmok, egytámas asztalok, 2- és 3-vasú elék és minden egyéb gazdasági gépek.



ÉRTESETÉS.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Markovits Károly czukrász és pékmester úrtól a Kossuth Lajos-utca 64 sz. ház udvarában levő

PÉKMŰHELYÉT

átvettem és azt saját nevem alatt tovább folytatom.

Sütődémben a legfinomabb sütemények lesznek előállítva, u. m. vizes és tejes zsemlye, vajas és keménymagos kiflik, Graham kenyér, zsúr-sütemény, francia kenyér, továbbá mindenféle itt fel nem sorolt különlegességi sütemények.

Midőn bátor vagyok a n. é. közönségnek üzletemet ajánlani, megemlítem, hogy Budapesten és más nagyobb városokban a sütő-ipar terén az első helyet vívtam ki, továbbá az 1896. évi ezredéves jubileumi kiállításon és az 1907. évi Budapesten rendezett sütőiparkiallításban tevékeny részt vettem, ez utóbbin Ö Fensége József kir. herceg legfelsőbb elismerését fejezte ki működésemért.

A házaktól sütés véget hozzám hozott kenyerek és sütemények ugymint eddig is, délelőtt 10 órától lesznek elfogadva, melyre különösen nagy gondot fordítok. Minden ezen iparághoz tartozó megrendelést pontosan és jutányos áron teljesítek. Ismétlárúsítók kedvezményben részesülnek.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve, maradok

kiváló tisztelettel

NAGY ANTAL

pékmester.

Majorosy András

cserepálya készítő

NAGYMIHÁLYI, Sziladek-utca.

Ajánlja magát minden e szakba vágó munkák gyors és pontos elkészítésére.

Élvállal mindennemű

tűzhelyek

felállítását és átrakását.

KÁLYHÁK

tisztítását és javítását legpontosabban és legutányosabban eszközölöm.

Készít és raktáron tart mindennemű

KONYHA- és KERTI-cserép-edényeket.

Épitkezési díszítmenyek raktára és készítése.